

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

W naszej parafii przeżywamy dzisiaj uroczystość I Komunii Świętej. Polecamy Panu Bogu dzieci, ich rodziców i modlimy się, aby byli zawsze wierni Chrystusowi. Kolekta przeznaczona jest na potrzeby archidiecezji. Bóg zapłać za ofiary wpłacane na konto parafialne.

SOBOTA – 10 MAJ 2025r.	
15 ⁰⁰	Msza św. w Zakładzie Karnym
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Czesławę Piksa, rodziców Klarę i Edwarda Ciemięga, Annę, Emila, Edwarda, Zygmunta Piksa, Kazimierza Pawelec, Adama Cichonia, Urszulę Smozik, + z rodziny Ciemięga, Wojaczek, Piksa, Szymoszek, d.w.c. Za + Edwarda Barciok, rodziców, teściów, d.w.c. Za + Michała Zoremba, ojca, + z pokrewieństwa Zoremba, Getler, d.w.c. Za + Franciszka Pielesz na pamiątkę urodzin Za + Eugeniusza Ostrzołek w 25 rocznicę śmierci, rodziców, córkę Marię, teściów, zięcia Eugeniusza, szwagrów Henryka Tabor, Kazimierza Pietrzyk, Henryka, Antoniego i Józefa Kuś, Jana Korduła, Aline, Barbarę i Romana Książek, Franciszka Mazurek, Romana Wowra, d.w.c. Za + Krystynę Franiak w 4 rocznicę śmierci, + z rodziny Franiak i Remplewskich
NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA – 11 MAJ 2025r.	
7 ⁰⁰	Za + Dariusza Chmiel w 4 rocznicę śmierci, teścia Rufina, dziadków z obu stron
9 ⁰⁰	Za + Marię i Wiktora Pielesz, syna Eryka, synowa Eilen, syna Franciszka, córki Łucję i Jadwigę z mężami, zięciów Józefa i Stanisława, + z rodzin Pielesz, Moś, Zoremba, Melka, + ks. Proboszcza Antoniego Łatko, d.w.c.
10 ³⁰	I KOMUNIA ŚW.
12 ⁰⁰	Za + Ludwika Weissmann w 4 rocznicę śmierci, rodziców Gertrudę i Brunona, Adelajdę Weissmann, + z pokrewieństwa Weissmann, Malcher, Kocur, Glanc, + sąsiadów, d.w.c. Za + Jolantę Błatoń, rodz., teściów, brata Alojzego, szwagrów Emila i Stanisława, + z rodzin Motyka, Błatoń, d.w.c. Za + mamę Helenę Woźniak w 1 rocznicę śmierci
15 ⁰⁰	Nabożeństwo majowe dzieci I – Komunijnych
15 ⁰⁰	Msza św. w Zakładzie Karnym
17 ⁰⁰	Za + Pawła, Elżbietę, Jadwigę Pomykoł, rodziców Za + Monikę Wrożyna, męża Józefa, rodziców, rodzeństwo, Małgorzatę i Leona Winkler, + z pokrewieństwa, d.w.c. Za + Ireneusza Świtkowskiego – of. od kolegów z firmy Adamex
PONIEDZIAŁEK – 12 MAJ 2025r.	
8 ⁰⁰	Kancelaria
12 ⁰⁰	Do Najświętszego Serca Pana Jezusa, z podziękowaniem za Sakrament Komunii Świętej, w intencji rodziców, chrzestnych, krewnych, wychowawców i katechetów, z prośbą o opiekę Najświętszej Maryi Panny
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Anielę Oślizło, męża Jana, Martę Gatnar, Teresę i Gintra Misala, + z pokrewieństwa, d.w.c. Za + Agnieszkę i Antoniego Lach, rodzeństwo, ks. Teofila Hermann, teścia Zygmunta Glanc, Cecylię i Alojzego Kremiec, d.w.c. Za + Michała Dudek – of. od kuzynki Mieczysławy z rodziną i kuzynki Rozalii z rodziną Za + Ireneusza Świtkowskiego – of. od Artura Wilińskiego z rodziną
WTOREK – 13 MAJ 2025	
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	1) W intencji czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 2) Za + Teresę Mołdrzyk Za + Michała Dudek – of. od bratanków Artura i Jarosława Dudek z rodzinami Za + Leona Sławik, żonę Marię, rodziców z obu stron, Krystynę i Franciszka Kocjan, + z pokrewieństwa
19 ⁰⁰	Różaniec Fatimski
ŚRODA – 14 MAJ 2025r. ŚWIĘTO ŚW. MACIEJA APOSTOŁA	
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	1) Za + Marię Mokry, męża Romana, córkę Magdalенę, zięcia Ryszarda, 2 synów Henryka i Alojzego, 3 synowe Irenę, Anni, Elizabeth, wnuków Aleksandra i Marion, prawnuczkę Małgorzatę, Gertrudę Hanslik, 2 mężów, d.w.c. Za + Antoniego Adamczyk, żonę Gertrudę, syna Tadeusza, córkę Henrykę Szymura, Edmunda Szymura, + z rodzin Adamczyk, Szymura, Ficek, d.w.c. 2) Msza św. gregoriańska 13 za + Dominika Frączkowskiego
19 ⁰⁰	Kancelaria
CZWARTEK – 15 MAJ 2025r.	
7 ⁰⁰	1) Za + Helenę Zyguła, Mariannę i Wojciecha Zyguła, Albinę i Alfreda Musiolik, Adelajdę i Bernarda Musiolik, d.w.c. 2) Msza św. gregoriańska 14 za + Dominika Frączkowskiego
7 ³⁰	Nabożeństwo majowe
PIĄTEK – 16 MAJ 2025r. - ŚWIĘTO ŚW. ANDRZEJA BOBOLI, prezb. i męcz., patrona Polski	
8 ⁰⁰	Kancelaria
16 ³⁰	Adoracja Najświętszego Sakramentu
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

18 ⁰⁰	1) Za + Pelagię Filipowską, męża Józefa, rodziców, rodzeństwo, syna Andrzeja, 2 zięciów, Józefa Jonas, Teresę Klaja, 2 mężów Alfreda i Alojzego, + z pokrewieństwa i d.w.c. Za + Janinę i Henryka Kapek, syna Stanisława, zięcia Kazimierza, + z rodziny Kapek, Smyrak, d.w.c. 2) Za + Helenę i Franciszka Adamek, Stanisława, Aleksandra Hap, Wiesława Paruch, + z rodzin Pomykoł, Adamek, Hap, Pistelok, d.w.c.
19 ⁰⁰	Wieczór Uwielbienia – prowadzi diakonia muzyczna Pieszej Pielgrzymki do Częstochowy
SOBOTA – 17 MAJ 2025r.	
17 ⁰⁰	CHRZEST ŚW.: Jan Kotras
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Andrzeja Jaroch w rocznicę śmierci Za + Henryka Kloch w 25 rocznicę śmierci, Łucję i Franciszka Kloch, brata Marka, siostrę Zytę Sendlewską, szwagra Bogdana Sendlewskiego Za + rodziców Helenę i Bernarda Krótki, kuzyna Arkadiusza, dziadków z obu stron, d.w.c. Za + Marię i Karola Zygmund, Józefę i Macieja Kumor, syna, córki, zięciów, Helenę Sagoła, męża, Irenę, Pawła, Romualda Pistelok, pokrewieństwo, Zygmundowe, Czejarkowe, Kumorowe, d.w.c.
19 ⁰⁰	Nauki przed Chrztmem Św.
V NIEDZIELA WIELKANOCY – 18 MAJ 2025r.	
7 ⁰⁰	Za + Jana Gryszko, syna Piotra, rodziców, teściów, 2 siostry, siostrzeńca, szwagrow, d.w.c.
9 ⁰⁰	Za + Ludwika Weissmann w rocznicę śmierci, + z rodzin Weissmann, Malcher, + z pokrewieństwa, za + Joachima Kocur w rocznicę śmierci, + z pokrewieństwa Kocur, Foreiter, d.w.c.
10 ³⁰	1) Za + Gertrudę, Alojzego, Maksymiliana, Bronisławę Szymura, Marię Szulik, Jana i Anastazję Weber, Martę, Józefa, ALfeeda, Edwarda, Jana, Różę, Kazimierza Zoremba, Jerzego Trybuś, córkę Joannę, + z pokrewieństwa 2) W intencji darczyńców VII Festynu ku czci Św. Jana Pawła II
12 ⁰⁰	CHRZEST ŚW.: Mia Kowol, Maja Mazurek ROCZEK: Aleksander Piwoński
15 ⁰⁰	Msza św. w Zakładzie Karnym
16 ³⁰	Nabożeństwo majowe
17 ⁰⁰	Za + Michała Dudek – of. od siostrzenicy Bogumiły z rodziną Za + Grzegorza Łyp – of. od cioci Wiesi, wujka Andrzeja i Wiktorii z Budzowa
18 ⁰⁰	Koncert Beaty Bednarz

- Zapraszamy dzisiaj na **Nabożeństwo Majowe o godz. 15⁰⁰**.
- **Nabożeństwa majowe w tym tygodniu: poniedziałek, wtorek, środa, piątek i sobota przed mszą wieczorną o godz. 17³⁰, czwartek po porannej mszy o godz. 7³⁰.**
- **PONIEDZIAŁEK:** Msza św. z podziękowaniem za Sakrament Komunii Świętej, w intencji rodziców, chrzestnych, krewnych, wychowawców i katechetów, z prośbą o opiekę Najświętszej Maryi Panny o g. 12⁰⁰
- **WTOREK: Nabożeństwo Fatimskie** rozpoczniemy nabożeństwem majowym o g. 17³⁰, następnie Msza Święta o godz. 18⁰⁰. Zapraszamy Panie i Panów w strojach regionalnych z Zespołów Niezapominajki i Druga Młodość oraz Koła Gospodyń Wiejskich wraz z pocztami sztandarowymi. Tradycyjnie prosimy o przyniesienie kwiatu róży i świecy. Po Mszy św. odmówimy **Różaniec fatimski** i przejdziemy do Groty Matki Bożej.
- **ŚRODA: ŚWIĘTO ŚW. MACIEJA APOSTOŁA**
Msza św. szkolna o godz. 18⁰⁰.
- **PIĄTEK: ŚWIĘTO ŚW. ANDRZEJA BOBOLI, prezb. i męcz., patrona Polski**
Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. o godz. 16³⁰.
Zapraszamy na kolejny Wieczór Uwielbienia o godz. 19⁰⁰. Będziemy wraz z Maryją śpiewać Magnificat za wielkie dzieła Boga w naszym życiu. Prowadzi diakonia pielgrzymkowa.
- Osoby zapisane na pielgrzymkę do Fatimy, prosimy o uzupełnienie danych w zakrystii.
- W dniach **17 i 18** organizujemy **VII Festyn ku czci Św. Jana Pawła II**. W sobotę 17 maja, rozpoczniemy o godzinie 14⁰⁰. W programie gry i zabawy dla dzieci, zawody sportowe w piłce siatkowej. W niedzielę 18 maja rozpoczniemy o godz. 15⁰⁰ pod wiatą przy OSP Szeroka. **O g. 18⁰⁰ w kościele wystąpi wybitna polska artystka Beata Bednarz.** Znana jest z występów m.in. z: Zbigniewem Wodeckim, Marylą Rodowicz, Mieczysławem Szczęśniakiem i wielu innymi. Festyn zakończy zabawa taneczna pod wiatą od 19⁰⁰ do 23⁰⁰. W zakrystii można nabywać losy na loterię fantową. Główna nagroda 1500zł, druga 1000zł, trzecia 500zł Festyn organizują: Parafia, Sołectwo, Rada Osiedla 1000-lecia, OSP Szeroka, Koło Gospodyń Wiejskich, Przedszkole Dzwoneczek, SP nr 18. W niedzielę 18.05. o g. 10³⁰ Msza św.: **w intencji darczyńców VII Festynu ku czci Św. Jana Pawła II.**
- Bóg zapłać za dzisiejszą kolektę na potrzeby archidiecezji.
- Za tydzień kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na prace murarskie na wieży naszego kościoła.
- Dziękujemy rodzicom dzieci I-komunijnych z klasy 3b za udekorowanie kościoła i dar rodziców: Obraz Miłosierdzia Bożego
- W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkańców ul. Truskawkowej (domki).

Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja!